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Ata nº 121/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (03) Três
Dias do Mês de Novembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8h40min) oito horas e quarenta
minutos da manhã no prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº.
120, centro, reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente;
Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo
Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de
Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson
de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente
invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. Iniciou
tocando o Hino Nacional, o Vereador Edmar Pereira da Silva fez a mensagem bíblica do dia. O
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito colocou em discussão a Ata n°119/2015 da Sessão Ordinária
do dia 27 de Outubro de 2015, não havendo discussão, colocou-se em votação, e foi aprovada com
unanimidade, colocou em discussão a Ata n°120/2015 da Sessão Extraordinária do dia 27 de Outubro de
2015, não havendo discussão, colocou-se em votação, e foi aprovada com unanimidade. PEQUENO
EXPEDIENTE: Ofício n° 02/2015 do Presidente da Comunidade da Fazenda São
Francisco/Assentamento Matadeira. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito referente ao Ofício
n°02/2015 do Presidente do Assentamento Matadeira, fez indicação em nome da Mesa Diretora e de
todos os Vereadores ao Secretário Estadual de Produção e Agricultura Familiar Sr. Fernando Mendes
Lamas, para que o mesmo viabilize a construção de um poço artesiano no Assentamento Matadeira.
Convite do Presidente do Democratas de Rio Verde de Mato Grosso/MS Robson Rodrigues Machado,
Ofício n°256/2015 da Secretaria Municipal de Saúde e Central de Regulação de Vagas de Rio Verde de
Mato Grosso/MS, Pauta da 218° Reunião Ordinária do CMS de Rio Verde de Mato Grosso/MS, Ofício
n° 255/2015 da Secretaria Municipal de Saúde e Central de Regulação de Vagas de Rio Verde de Mato
Grosso/MS. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 24/2015 ”Autoriza o Poder
Executivo à abrir crédito adicional especial ao orçamento vigente e dá outras providências”, Ofício
n°976/2015 do Prefeito Municipal Mário Alberto Kruger, Mensagem 030/2015 do Prefeito Municipal
Mário Alberto Kruger. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito suspende a presente sessão por 3
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minutos. Após a reabertura da sessão, realizada a leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo n°24/2015, não havendo discussão, colocou-se em
votação sendo aprovado por unanimidade, leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao
Projeto de Lei do Executivo n°24/2015, em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva disse que é a
favor desse projeto, e parabeniza as comissões pela aprovação do mesmo, comentou que algum desses
recursos foram  conseguidos, através de esforços dos Vereadores, ainda em discussão o Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito informou a população que os Vereadores estarão cobrando do Executivo para
receber estas emendas parlamentares, e agradeceu ao Deputado Estadual Junior Mochi que sempre
colabora com o nosso município, sem mais discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por
unanimidade. Com os pareceres das comissões pertinentes aprovados, portando aprovado o Projeto de
Lei do Executivo n°24/2015. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação ao Sr. Aristide Ortiz
Superintendente da Funasa do Estado de Mato Grosso do Sul, para que o mesmo viabilize a execução do
projeto do Poço Artesiano do Assentamento da Matadeira, fez requerimento a todos os bancos de nosso
município para que possam instalar um Caixa 24 horas em nosso município, contendo todas as agências
bancárias, em discussão o Vereador autor disse que turistas sofrem com a falta de funcionamento de
caixa nos bancos, comentou que já sofreu por isso também, e que já fez uma indicação fazendo o mesmo
pedido, e volta a fazer o mesmo pedido para reforçar essa necessidade. O Vereador Fabio de Oliveira
Souza fez indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a manutenção da Rua Dom Pedro II no
Bairro Vila Nova, fez indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a manutenção dos super postes
na Avenida Eurico Sebastião Ferreira desde Comércio Multi Marcas ao Mercado Ponto Certo, e pediu
que fosse registrado em Ata, que falou com a pessoa responsável e que já foi feito a manutenção, fez
indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a manutenção dos super postes na Rua Ipiranga em
frente ao Bar do Maradona, fez indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a manutenção e
colocação de placas de sinalização na Rua do Aeroporto no Bairro Jardim Aeroporto, fez indicação à
Secretaria de Obras para que viabilize a operação tapa buracos nos Bairros Nova Rio Verde e Jardim
José Antônio, fez Moção de Pesar aos familiares da Saudosa Sra. Maria José Rodrigues, não havendo
discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Waldemar Canhete
Falleiros, Claudinei Bitencourt Lopes e Joelson de Almeida Furtado pede para subscreverem a referida
moção, fez Moção de Pesar aos familiares da Saudosa Sra. Paula Silva, não havendo discussão, colocou-
se em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez indicação
ao Executivo, para que o mesmo viabilize através da secretaria competente a troca de lâmpadas da Rua
Porfírio Gonçalves em frente ao Bar do Maradona, fez indicação ao Executivo, para que o mesmo
viabilize através da secretaria competente a recuperação da Rua do Aeroporto no Bairro Jardim
Aeroporto. O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a
troca de lâmpadas na Rua Humberto de Alencar Castelo Branco n°360 no Bairro Jardim dos Estados, fez
indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a troca de lâmpadas na Rua Victor Sindulf Gutierrez
n°260 no Bairro Jardim dos Estados, fez Moção de Congratulação ao Deputado Estadual Pedro Kemp
pela propositura da audiência pública em defesa da Instituição APAE, não havendo discussão, colocou-
se em votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Waldemar Canhete Falleiros, Edmar
Pereira da Silva e Joelson de Almeida Furtado pedem para subscreverem a referida moção, fez Moção
de Congratulação à toda diretoria da APAE por terem ido à Campo Grande participarem da audiência
pública em defesa da Instituição APAE, Ofício ao Sr. Romildo Monteiro parabenizando pelo curso de
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montaria de touros em nosso município, fez ofício ao Leandro parabenizando pela iniciativa do 1° curso
de montaria de touros e que também acreditou nesse trabalho em nosso município. A Vereadora Juliana
de Figueiredo Baptista fez indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a substituição de poste de
eucalipto pelo um poste de concreto na Rua da Pátria n° 401 no Bairro Ouro Verde. Pede para
subscrever a indicação do Vereador Fabio de Oliveira Souza na Rua do Aeroporto no Jardim Aeroporto.
O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao Executivo para que viabilize através da
Secretaria competente a manutenção das lâmpadas na Rua Almirante Barroso no Centro de nosso
município próximo ao n° 350, próximo à Igreja Assembleia de Deus fez indicação ao Executivo para
que o mesmo viabilize através da Secretaria competente, a recuperação da Rua Almirante Barroso no
Bairro Nova Rio Verde n° 350 em frente da casa da sogra da Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza
Milleo, fez Ofício ao Doutor Nilton Souza Presidente do Sindicato Rural parabenizando pela presidência
do Partido PSB (Partido Socialista Brasileiro). A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez
requerimento ao Diretor do Hospital de nosso município Sr. Roberto Martins, solicitando informação de
como é realizado o procedimento de troca de lençóis, não havendo discussão, colocou-se em votação
sendo aprovado por unanimidade, o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever o
referido requerimento, fez indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a recuperação da Rua Dom
Pedro II no Bairro Vila Nova, fez requerimento ao Secretário Municipal de Planejamento e Finanças Sr.
Olavo Castro Lemos, solicitando licitação da Auto Peças Trevão dos anos 2013 a 2015, não havendo
discussão colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade, a Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista pede para subscrever o referido requerimento, voltando a falar a Vereadora Cleysi Maira Paes
de Souza Milleo fez requerimento ao Diretor da Rádio Águas do Pantanal Sr. Edevaldo, solicitando o
quadro e horário de serviços dos funcionários, em discussão a Vereadora autora disse que é de suma
importância, disse que juntamente com a Luciene Brandão que atualmente é Secretária de Produção e
Desenvolvimento de nosso município, desde a Gestão 2004/2008, buscaram muito essa rádio para o
nosso município, comentou que esteve sobre a Presidência da Rádio Águas do Pantanal, e hoje pelo que
consta, o Sr. Lino Santana é funcionário público da Prefeitura, e que deveria estar cumprindo
expediente, mas que faz programa na Rádio, e pede explicação para saber se ele recebe salário da
Prefeitura para fazer o programa dele ou ele tem seus apoios culturais, comentou que quando ela esteve
na Presidência desta rádio, faziam vários eventos para a comunidade, e que depois não foi feito mais
nada, e gostaria de saber se ainda transmitem o programa do Padre Reginaldo Manzotte, e se transmitir
vai pedir para mudar o horário, pois temos que viver aquilo que pregamos, e pelo que a consta hoje, essa
rádio fala mal das pessoas, denigrem a imagem das pessoas, e não é esse o objetivo que está no estatuto
da rádio comunitária, ainda em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede permissão
para subscrever o referido requerimento, e comentou que é oportuno, informou a população, que está
tramitando um inquérito civil na Promotoria de Justiça de nosso município, contra as ações da rádio
comunitária, onde o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, Fabio de Oliveira Souza, Waldemar
Canhete Falleiros e Wiliam Assis Santana, fizeram esse pedido à Promotoria, no ano de 2013,
esclarecendo que negaram uma suplementação ao Executivo, pois não veio especificado no projeto,
onde ele iria investir o recurso, e foram na rádio para colocar a população contra a Câmara Municipal de
Vereadores, assim como a mesma fez requerimento ao Executivo, solicitando informações de quem iria
ser demitido, pois sabemos que a folha ta inchada, e demitiram só os pequenos, pessoas de baixa renda,
e que os cargos autos estão até hoje, e que também tramita no Ministério Público ação, essa contratações
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irregulares do Executivo, e foram mais uma vez na rádio denegrir a imagem dos Vereadores Juliana de
Figueiredo Baptista  e Waldemar Canhete Falleiros, e que já está na hora de acabar com a politicagem
baixa, onde enganam a população, e que rádio não pode ter fim político, mas que o telefone da rádio faz
apologia ao Partido PT, sendo como número 3292-1313, e que tem que acabar com esses programas
onde só denigrem a imagem das pessoas, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva disse
que essa historia de politicagem ele ver em todos os lados, mas lembrou de um grande guerreiro o Sr.
Dinamérico Correia quando abriu uma rádio, e começou a briga em função da rádio, até que fecharam a
mesma, comentou que essa politicagem é saudável, mas quando a discussão política tanto com situação
e oposição, traz uma palavra no meio, fechar, é perigoso, pois quando se fala em fechar uma rádio, está
tirando o direito de liberdade, agora se falar em mudar de programação, presidente tudo bem, mas fechar
não pode está no vocabulário de nosso município, e que essa rádio traz o direito da população falar,
ligar, expressar, assim como as outras, e jamais gostaria que fechasse uma delas, e que se pudesse abriria
outra, ainda em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede permissão para subscrever o
referido requerimento, lembrou que ele mesmo foi chacoteado por essa emissora, disse que não é contra
o fechamento da rádio, mas é contra o tipo de reportagem, que quando se fala em política em uma rádio,
ela deixa de ser comunitária, e que os Vereadores tem que estar atento às ações da Prefeitura, comentou
que a rádio tem que ser comunitária, onde o povo tem que  ter a liberdade de expressão, coisa que esta
rádio não tem, e que o programa de sábado não é para população, é feito para abater a Câmara Municipal
de Vereadores, mas que já tem inquérito pra verificar isso, e espera que o Ministério Público irá tomar
suas atitudes pertinentes, ainda em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito chamou atenção
dos ouvintes da RCA e os demais presentes da sessão, que a questão de fechar a rádio é muito forte, mas
que ninguém fez essa propositura, cabe ao Ministério Público tomar as providências, mas que temos que
saber de quem fala, tem que provar, comentou que tem discursos calorosos, onde buscam elevar o nome
do Executivo e denegrir o Legislativo, onde várias vezes as pessoas começam a conversar, e cai a
ligação, mostram um certo interesso, e que podemos observar através de ligação e documentos que esta
rádio na gestão anterior, só trabalhou para achar os problemas da gestão passada, ainda em discussão a
Vereadora Cleysi Maira Paes de Souza Milleo comentou que não falou em fechar ou trocar locutor da
rádio, ressaltou que gostaria de saber se o funcionário público Sr. Lino Santana devolve dinheiro ao
cofre público ou se vive dos apoios culturais, ou recebe salário da Prefeitura Municipal ou da rádio,pois
o expediente da Prefeitura é das 7:00 as 13:00 e o mesmo faz programa na rádio, comentou que não
podemos servir dois senhores, ou usa-se uma rádio para denegrir a imagem das pessoas, ou usa-se para
ajudar a população, fazer o bem para a mesma, comentou que respeita a família de todos, mas é muito
triste quando se leva em discussão o lado pessoal das pessoas, temos que dialogar a política, mas com
idéias e não jogar pedras nas pessoas, ainda em discussão o Vereador Fabio de Oliveira Souza comentou
que é cômodo falar em pregar, ler e viver, pois ao longo do tempo ela percebe a luta que os Vereadores
estão fazendo, em questão da situação da rádio, e só agora a Vereadora autora se prontifica ficar contra
uma situação dessa, comentou que é bem cômodo a pessoa chegar na janela e acenar, ou está sentada
atrás e quer ir pra frente no qual o ônibus já está andando, e pergunta porque a Vereadora autora à um
ano e meio atrás ela não se prontificou, em subscrever na ação civil contra as irregularidades da Rádio
Águas do Pantanal, comentou que ao seu ponto de vista a Vereadora autora está usando os Vereadores
para trazer um benefício para si mesma, comentou que no começo desta gestão, alguns Vereadores
foram contra a adequação do salário de seu irmão Dr. Cleiton, em que no momento o nosso município
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estava em uma precariedade imensa, a Vereadora Cleysi Maira Paes de Souza Milleo comentou que o
Vereador Fabio de Oliveira Souza não é digno de falar de seu irmão, pois o mesmo já está no céu,
comentou que isso muito te indigna, ainda em discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam
comentou que se sente sem jeito, pois virou debate em cima de uma requerimento que a Vereadora
autora fez e que acredita infelizmente o Vereador Fabio de Oliveira Souza foi muito infeliz em seu
discurso, pois nesta Casa de Leis, todo Vereador tem direito de fazer seu requerimento, para ser
discutido, o requerimento tem o teor de saber se o Sr. Lino Santana é funcionário da Prefeitura ou da
rádio, comentou que é direito do Vereador fazer seu requerimento, o Presidente Flavio Roberto Alves de
Brito disse que gostaria que o discurso fosse pertinente ao requerimento em propositura, o Vereador
Laurindo Luiz Marchezam ressaltou o motivo de não ser pertinente o discurso do Vereador Fabio de
Oliveira Souza quando levantou a vida de uma pessoa que já morreu, sem mais discussão, colocou-se
em votação sendo aprovado por unanimidade. Fez requerimento ao Secretário Municipal de
Administração Valdenir Peixoto, solicitando se tem data certa para entrega da Creche do Bairro Campo
Alegre, o Centro de Eventos e o Mercado do Produtor, em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana
pede para subscreve no referido requerimento, comentou que entende que esta Creche é importante para
o nosso município, pois muitos pais deixam de trabalhar para cuidar de seus filhos, assim como é
importante para o desenvolvimento para o município, comentou que o bairro terá um grande
investimento, e que temos que saber a situação da Creche, ainda em discussão a Vereadora Juliana d
Figueiredo Baptista pede para subscrever o referido requerimento, e lembrou que no final de 2013, onde
estiveram em reunião com o Secretário Municipal de Planejamento e Finanças Sr. Olavo Castro Lemos,
onde o mesmo disse que tinha prazo para terminar a creche, no qual era no ano passado, comentou que
como parte do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural representando o Legislativo, tiveram
como resposta do Executivo que faltaria R$ 60.000,00 (Sessenta Mil Reais) para conclusão do Mercado
do Produto, e até hoje continua do mesmo jeito, assim como o Centro de Eventos que continua do
mesmo jeito, desde início da gestão, ainda em discussão a Vereadora autora, comentou que por conta das
cobranças da população, quando nós votamos em um Prefeito, votamos para o mesmo fazer as coisas
que estão paradas, e que estamos findando 3 anos e infelizmente essas obras estão paradas, e quer
esclarecimento dessas obras, sem mais discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por
unanimidade. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez indicação ao Diretor da ENERGISA,
solicitando a mudança de lugar de um poste de luz, que se encontra na esquina, quase no meio da rua, na
Rua Américo de Souza Brito no Bairro Jardim José Antônio, fez indicação ao Diretor da ENERGISA,
para que o mesmo viabilize a mudança de um poste de luz que se encontra bem na frente da garagem de
uma casa, na Rua Seyho Terhuya n°220 no Bairro Jardim dos Estados, fez indicação ao Executivo para
que viabilize a intensificação da operação tapa buracos nas ruas de nosso município, fez indicação à
Secretaria de Obras solicitando a reposição de lâmpadas na Avenida Eurico Sebastião Ferreira, próximo
ao Comércio Multi Marcas. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista com permissão para fazer
indicação e requerimento, fez indicação ao Executivo para que viabilize a troca de pneus da ambulância
que faz vaga zero, fez requerimento ao Executivo solicitando informações do acidente na sexta feira a
noite no dia 30/10/2015 do carro oficial da Prefeitura, um Palio Branco com placa HTO-0089 de nosso
município, no município de Corumbá/MS, e em forma de ofício à Polícia Rodoviária Federal solicita o
inquérito do que aconteceu no acidente, solicitando informações do Executivo, o motivo desta viagem,
quem estava dirigindo, se era concursado ou contratado, em discussão o Vereador Waldemar Canhete
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Falleiros pede para subscrever o referido requerimento, disse que temos que ficar atento a este tipo de
coisa, e que esse carro tem que ficar na garagem da Prefeitura, fora do horário de serviço, o Vereador
Laurindo Luiz Marchezam disse que Deus é justo, e que se esse acidente não tivesse ocorrido, nunca
iríamos saber desta viagem, que é em horário proibido, não havendo mais discussão, colocou-se em
votação sendo aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: A Vereadora Cleisy Maira Paes
de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, agradeceu a todos os
Vereadores que somaram com a mesma, no requerimento apresentado, comentou que não em momento
algum não sentou no lugar do motorista, ou acenou da janela, recordou que em dezembro de 2013, na
última ou na penúltima sessão, disse tudo que pensava no primeiro ano deste governo, e lembra que o
Prefeito disse ao seu pai que não iria fazer festa de Reveillon, mas que se construiu a festa em uma
semana, comentou que as retalhações sempre existiriam contra seu nome, comentou que o Saudoso Dr.
Cleiton foi advogado do Prefeito por vários anos, e conquistou a Procuradoria Jurídica por mérito dele,
comentou que um dia chegou na Prefeitura para falar com o Prefeito Municipal Mario Alberto Kruguer,
e que o mesmo pediu que fosse marcado uma agenda para atender a Vereadora, comentou que hoje ela
tem a liberdade de abrir a boca, e cobrar aquilo que subiu no palanque e pregou, disse também que o
Vereador Fabio de Oliveira Souza subiu no palanque com ela, mas que saiu antes, e perguntou o motivo
de ter saído, se foi porque onde falaram mau dele no caso, onde aqui na Câmara Municipal todos o
chamaram de ladrão, comentou que o Vereador Fabio de Oliveira Souza pode falar de seu irmão
Claudio, de seu pai e do Netinho, mas não do Saudoso Dr. Cleiton, em respeito aos seus filhos e que o
mesmo não está aqui para se defender, comentou que seu irmão nunca quis nada por fora, somente o que
era direito dele, e que temos que discutir a política, e não pessoal, comentou que a rádio Águas do
Pantanal não foi conseguida para denegrir a imagem das pessoas, comentou que nunca usou seu cargo
para se beneficiar de coisas maiores, muito menos na fila do DETRAN, onde o Sr. Rodrigo avisou para a
Vereadora que o carro da mesma era o primeiro emplacamento, onde só tiraram foto do decalque e que
voltaria depois para emitir a guia, e que a Vereadora concluiu o Grande Expediente da Sessão anterior, e
foi ao DETRAN, e que se as pessoas se sentiram prejudicadas por 5 minutos, pede perdão para as
mesmas, pois nenhum momento ela usa o nome, o cargo de Vereador para se beneficiar, comentou que
hoje é soldada do Partido PDT( Partido Democrático Trabalhista). O Vereador Fabio de Oliveira Souza
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, disse que embora não concordam com o seu
discurso, tem que respeitar o mesmo, que em momento algum foi antiético, foi realista e que gosta de
falar a verdade, comentou que por muitas vezes a Vereadora Cleysi Maira Paes de Souza Milleo sentou
em reunião com os Vereadores, dizendo que somaria com os mesmos em posicionamento contra o
Prefeito para tirar um benefício próprio, na última hora, disse que infelizmente teve que citar o
Procurador Jurídico trazendo benefício para a Vereadora Cleysi Maira Paes de Souza Milleo e toda sua
família, comentou que para o mesmo, é constrangedor às vezes falar a verdade, comentou sobre o
Congresso de Vereadores que participou em Campo Grande/MS, no qual seu Projeto de Lei “Menor
Aprendiz e Meu Primeiro Emprego” ganhou de melhor projeto apresentado no Congresso, pede
desculpa a população pelo discurso caloroso, mas que não disse nenhuma mentira, e pede para que
respeitem o seu discurso, embora não concordem. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou sobre suas indicações
apresentadas nessa sessão, parabenizou os requerimentos das Vereadoras Juliana de Figueiredo Baptista
e Cleysi Maira Paes de Souza Milleo, agradeceu a Deus por todos aqueles que viajaram neste feriado,
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pois todos voltaram com saúde. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito passou a Presidência desta
Casa de Leis para a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista. O Vereador Wiliam Assis Santana
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou sobre suas indicações
apresentadas nessa sessão, comentou sobre a audiência pública que participou em Campo Grande, em
defesa da APAE, comentou que a Assembleia Legislativa de nosso Estado, continua lutando e se
prontificando em defesa da APAE, destacou a presença de vários Deputados Estaduais trabalhando em
prol da APAE, comentou sobre a necessidade que os alunos da APAE têm, e por isso a importância da
Instituição APAE, comentou sobre o Congresso de Vereadores em Campo Grande, comentou que
devemos respeitar os Vereadores, embora não concordamos com as mesmas coisas. A Vereadora Juliana
de Figueiredo Baptista devolve a Presidência para o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito. A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,
comentou e justificou sobre suas indicações apresentadas nessa sessão, comentou sobre o requerimento
solicitando informações do acidente do carro da Prefeitura de nosso município, próximo a Corumbá,
mencionando que através de conversas ouvir dizer como resposta que foram buscar paciente operado da
catarata, mas essa resposta não será engolida, pois essa cirurgia já havia sido realizada, comentou sobre
o requerimento da Vereadora Cleysi Maira Paes de Souza Milleo, disse que não queremos que a rádio
feche, mas que seja usada para a finalidade que se destina que é uma rádio comunitária, informou a
população que na ocasião em que entraram com a denúncia à Promotoria de Justiça de nosso município,
onde a Promotora abriu um inquérito civil, comentou que ao recolher as assinaturas dos Vereadores para
somarem à esta ação, o Prefeito Municipal Mario Alberto Kruguer abordou a mesma, e perguntou se iria
fechar a rádio do mesmo, e foi quando ela perguntou se a rádio era dele ou era do povo, pois onde ela
sabe, a rádio é comunitária, e a Vereadora está certa em cobrar estas informações, comentou sobre seu
requerimento pedindo informações de quem o Prefeito iria demitir, se era os pequenos que trabalham de
sol a sol, ou aquelas que as vezes só tiram foto do Prefeito, onde o Lino Santana leu na rádio, enganando
e mentindo para a população, onde disseram que a Vereadora mandou demitir, mentindo para a
população, e espera que isso acabe em nosso município, e informou à população que a rádio vai tentar
reverter as coisas, dizendo que querem fechar a rádio, mas o teor do requerimento é para saber o que o
Sr. Lino Santana faz na rádio, já que o mesmo é funcionário público, de quem que ele recebe, se é pra
ser locutor do programa da rádio ou funcionário público da Prefeitura ou os dois, informou a população
que o Sr. Lino Santana disse debochadamente que é quatro, pois meche com decoração e som de festas,
e que é este tipo de gente que coloca o nome para candidato à Vereador, temos que pensar em gente que
tem idéias, e trabalho. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da RCA, comentou sobre o Projeto de Lei do Executivo que foi aprovado nesta sessão, onde o
município esta recebendo R$ 500.00,00 (quinhentos mil reais), agradeceu a todos os Vereadores e as
comissões pertinentes pela aprovação deste projeto, comentou sobre o pedido do poço artesiano,
realizado pelo Assentamento da Matadeira, comentou sobre suas indicações feitas nesta sessão,
comentou sobre o requerimento sobre a Rádio Águas do Pantanal, chamou a atenção da população, seja
qual foi sua posição política, buscar diretamente se a rádio tem ou não conotação política, comentou que
na gestão passada, o Sr. Mario Alberto Kruguer usava a rádio, para denegrir a imagem da gestão, e
projetar seu nome pessoal, agradeceu aos Vereadores pela presença e desejou a todos uma abençoada
semana.        O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,
parabenizou o Sr. Nei Bombonato pela sua atitude que teve diante à rádio, comentou que todas as rádios
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e televisões têm opiniões diferentes, disse que na Rádio Águas do Pantanal também já foi motivo de
chacota, e que a liberdade de expressão foi conquistada a tiro, pancada, e que não se pode fechar uma
rádio, informou que se tiver um último petista em Rio Verde, se chamará Edmar, que nunca roubou, e
faz desafio ao GAECO, Polícia Federal quiser investigar, ele mesmo ajuda na estadia, mas fica chateado
quando judiam de seu partido, comentou que a Vereadora Cleysi Maira Paes de Souza Milleo tem que se
orgulhar de ter sido do PT, pois foi com ele que ela foi Vereadora, Secretária de Assistência Social, e
que hoje na oportunidade ela disse que temos que pregar e praticar, e que é soldada do PDT, e pergunta
para a mesma se está usando o PT só para receber salário, disse que não está retalhando, senão já estaria
pedindo cassação, ação, mas pediu que parassem de pisar em cima dele, com permissão fez Moção de
Congratulação ao Dr. Davi Presidente da Câmara Municipal de Sidrolândia parabenizando pelo seu
modo de pensar durante seu discurso no Congresso dos Vereadores, não havendo discussão, colocou-se
em votação sendo aprovado por unanimidade. PELA ORDEM: O Vereador Waldemar Canhete Falleiros
agradeceu ao Secretário de Obras Adjunto Sr. Durim e sua equipe, pelo patrolamento da estrada da
fazenda Tô a Toa, agradeceu ao Secretário de Obras Adjunto Sr. Zé Carlos por retirar uma árvore
próxima a uma rede de alta tensão, comentou que por muitas vezes não são atendidas as indicações dos
Vereadores, pois parecem que estão de brincadeira. A Vereadora Cleysi Maira Paes de Souza Milleo
comentou que o Sr. Lino Santana havia saído a 5 minutos desta Casa de Leis, pedindo pra ele voltar na
mesma, pois somente exonerado ou mudado o horário do programa que ele poderá fazer o programa da
rádio nesse horário, pediu que os requerimentos fossem enviados aos Promotores, e que gostaria de
saber se ele tem documentação permitindo estar presente na sessão para filmar, visto que ocorre no
mesmo horário de expediente da Prefeitura, comentou que não está jogando o nome do PT na lama,
tanto que ela pagou três anos de mensalidade do PT, e que foi a única Presidente deste Partido que fez
debate no nosso município com o Zeca do PT e Lula, mas que hoje não se considera mais do Partido PT,
mas que o seu Deputado Federal Vander Loubet é, mas que não é por isso que deixará de tentar trazer
benefícios para o nosso município, e informou a população que não irá denegrir imagens de pessoas,
mas que o Prefeito de nossa cidade está deixando a desejar, e que por isso não irá fazer parte do
palanque do mesmo ano que vem, e que agradece muito ao PT por ter sido Vereadora, Presidente do PT,
Secretária de Assistente Social em nosso município, mas que hoje não quer mais fazer parte do PT, e
que respeita todos aqueles que estão no mesmo. O Vereador Edmar Pereira da Silva comentou que um
mandato é uma coisa perigosa, comentou que na Prefeitura tem uma pessoa que tem um cargo de
Assessor de Comunicação, e que se ele estiver aqui, o mesmo está fazendo o trabalho dele, mas
discussões a parte, parabenizou e agradeceu a todos os Deputados que mandaram emendas para o nosso
município. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão
Ordinária do dia (03) Três de Novembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse
esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e
demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário
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Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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